

(上接一版)

上午11时许,大会宣布:习近平同志全票当选为党的二十大代表。会场内,全体代表起立,爆发出长时间热烈的掌声。

666位代表、666张选票,凝聚了广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿,充分体现了5700万壮乡儿女对习近平同志的衷心爱戴,反映了亿万人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下踔厉奋发、勇毅笃行,开创更加美好未来的共同意志和坚定决心。

党的十八大以来这十年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡,党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。

习近平同志以马克思主义政治家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略,谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军工作,充分展现了大党大国领袖的政治智慧、战略定力、使命担当、为民情怀、领导艺术。

广西各族干部群众表示,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想指引。

新时代十年,千年小康梦成为现实,绝对贫困问题历史性地解决,经济发展平衡性、协调性、可持续性明显增强,环境污染得到根本遏制,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固……从岭南大地到北国雪乡,从西部高原到东海之滨,一幅生机勃勃、欣欣向荣的锦绣江山图在神州大地铺展开来。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

回忆起自己为习近平总书记投下神圣一票的场景,全国脱贫攻坚先进个人、广西融水县江门村党总支书记、村委会主任杨宁说:“在习近平总书记关心关怀下,我们过得越来越好,正向着更加幸福美好生活奋力奔跑。习近平总书记全票当选,是时代的选择、历史的选择,更是我们老百姓发自内心的选择。”

“加油、努力,再长征!”2021年4月,“十四五”开局之际,习近平总书记来到广西考察,进村庄、到企业、察生态、问民生,为广西广大干部群众加油鼓劲,为新时代新征程广西高质量发展指明前进方向。

习近平总书记当选党的二十大代表的消息,传到广西乐业县百地村,这里是“七一勋章”获得者黄文秀生前战斗的地方。

“黄文秀建幼儿园的心愿实现了,村里的砂糖橘、油茶等产业更加兴旺了。”“接棒”的驻村第一书记黄旭坚信,只要一心跟着总书记、党中央,我们老百姓一定能过上好日子,中华民族伟大复兴就一定能够实现。

一位网民留言写道:习近平同志是广大党员和群众心中的“第一代表”,总书记全票当选是“人民领袖爱人民,人民领袖人民爱”的生动写照。

意蕴深远:党和国家领导人参选形成示范引领之效

2017年4月,在决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时刻,习近平同志在贵州参选、当选党的十九大代表。

5年后,在迈向现代化新征程的重要节点,习近平同志在广西参选、当选党的二十大代表。

亲切关怀与巨大激励的背后,蕴含着以习近平同志为核心的党中央深远的政治考量。

2021年11月,党中央印发《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》,对党的二十大代表选举工作作出全面部署。根据党内有关规定和《通知》精神,52位党和国家领导人,由党中央提名为党的二十大代表候选人,分别参加有关选举单位的选举。

树立鲜明政治导向,彰显强烈政治担当。

在全党全国各族人民迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,党和国家领导人特别是习近平总书记和中央政治局常委其他同志带头到边疆民族地区、革命老区以及乡村振兴等国家重大发展战略实施重点省份参选,为领导干部作出表率,形成示范引领之效。

兼任省市区党委书记或其他选举单位工委(党委)书记的领导同志在所在省市区或担任工委(党委)书记的选举单位参选,少数民族领导同志一般在有关民族自治地区参选,军队领导同志在解放军和武警部队参选。其他领导同志原则上不在原籍、曾经工作地或曾经工作过的单位参选。

习近平同志在广西当选党的二十大代表后,中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山,分别在甘肃、四川、西藏、贵州、内蒙古、海南、江苏当选党的二十大代表。其他党和国家领导人同志也陆续在有关选举单位当选党的二十大代表。

党和国家领导人在有关选举单位当选后将参加分团讨论,意义重大、意蕴深远:

有利于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;

有利于落实全面从严治党要求,加强和规范新形势下党内政治生活,营造良好政治生态;

有利于加强工作指导,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进国家重大发展战略的实施,全面建设社会主义现代化国家;

有利于密切联系党员群众、广泛听取意见,进一步展现新的作风和形象。

广大干部群众表示,习近平同志在边疆民族地区参选体现了党中央对边疆民族地区的关怀厚爱,展现了模范践行党内民主、身体力行全面从严治党要求的崇高风范,对推进国家重大发展战略的实施、全面建设社会主义现代化国家具有重大导向意义。党和国家领导人的参选,引导各级党组织和广大党员干部尊崇党章、遵守党章,经受政治历练、党性锻炼,严守政治纪律、政治规矩,是坚持发扬党内民主、加强和规范新形势下党内政治生活的生动实践。

万众一心:凝聚奋进新征程的磅礴力量

习近平同志同其他党和国家领导人当选党的二十大代表,消息传遍大江南北,在广大干部群众中引发热烈反响。

这是一份温暖人心的深情牵挂,激发起干事创业的澎湃热情——广西南宁市隆安县南圩镇初级中学副校长林玉青表示,总书记在广西参选,对我们而言是巨大的激励,今后我们要不负总书记、党中央的期望,继续做好本职工作,为推动少数民族地区教育事业发光发热。

“党和国家领导人心里装着我们边疆人,我亲身见证了珞巴族在党的好政策指引下生产生活发生的巨大变化,我们珞巴族群众对总书记、对党充

满了感恩之情。”西藏米林县南伊珞巴民族乡南伊村妇联主席夏说。

“习近平同志全票当选党的二十大代表,体现了各族群众对人民领袖的忠诚拥护、衷心爱戴。”内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗乌兰牧骑队员金克勒那日说,“总书记鼓励我们永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’,我们要继续扎根生活沃土,用更多接地气的精彩作品让党的好声音传遍大草原。”

这是一次以上率下的榜样引领,为加强和规范党内政治生活树立标杆典范——

甘肃兰州市城关区白银路街道党工委书记刘兰伊表示:“习近平总书记到地方参选并将参加分团讨论,是新时代贯彻党的群众路线的生动诠释。学习习近平同志这种以基层为念、以人民为念的情怀和作风,我们要扑下身听民声,甩开膀子解民忧,把群众急事难事都当成自己家事来办。”

“党和国家领导人到地方参选,给广大党员上了一堂‘严肃党内政治生活’的党课。”全国优秀共产党员、贵州铜仁市委常委、万山区委书记田艳说,“我们要认真落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等制度,让严肃认真的党内政治生活成为锤炼党性的‘大熔炉’,纯洁党风的‘净化器’,解决问题的‘金钥匙’,为营造风清气正的政治生态作贡献。”

这是一场面向未来的思想动员,为新时代新征程凝聚奋进力量——

“党的二十大代表选举过程本身就是一次深刻的思想洗礼,广大党员干部从此次选举中能更清晰地感悟到‘党中央有核心、全党有核心,党才有力量’。”南京航空航天大学马克思主义学院党委书记、教授徐川表示,要以更“接地气”的讲解,不断增强广大青年学生对中国共产党领导、对中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

4年多前,习近平同志在海南考察时嘱托“下决心把我们种业搞上去”。当年在海南三亚进行水稻南繁育种工作的研究员犹召表示:“要把科研工作与国家粮食安全大局结合起来,以更好的工作业绩回报习近平总书记、党中央对科研工作者的关心关爱。”

“我们相信在习近平总书记带领下,大家的日子会有奔头。”身处“一步跨千年”的小凉山腹地,四川乐山市马边彝族自治县雪峰村“90后”村党支部书记克尧说,对总书记充满信心,“新征程上,我们年轻人要扎根基层,在乡村振兴伟大事业中贡献自己的青春和力量。”

广大干部群众一致表示,要深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的强大动力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

旗帜引领方向,使命凝聚力量。即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议,万众期待、举世瞩目。

党的二十大代表选举工作顺利完成,为党的二十大胜利召开奠定重要基础。包括52位党和国家领导人在内的党的二十大代表,将勇担全党9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托,出席党的二十大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的磅礴力量。

(新华社记者 张晓松 朱基钗 丁小溪 黄玥 高蕾) (新华社北京9月27日电)

有“好饭碗”才有“好日子”

(上接一版)

培育就业载体带动就业

“以前有家的地方没工作,有工作的地方没有家;现在,家门口建起了社区工厂,我老公再也不用常年在外讨生活,团团圆圆才是家。”这是岚皋县易地搬迁户陈永焕说出的心里话。

搬迁到富丽明珠安置小区后,陈永焕在社区工厂缝制毛绒玩具的外皮,丈夫梅贤安在车间充棉,常年分居两地的两口子,如今成了生产线上的“夫妻档”,每天工作8个小时,月月都能收入5000元。以前想都不敢想的日子,一下子就变成了现实。

社区工厂是安康的一张名片。培育一个从无到有的产业,拉动的不仅是经济,创造的是更多家门口务工的机会,换来的是家庭的和谐、社会的安定。2021年5月,市委、市政府印发了《关于加快社区工厂高质量发展的意见》,为社区工厂发展把脉定向,确立了以毛绒玩具、电子线束、织袜为重点,地方特色产品深加工、特色手工艺品制作作为补充的新社区工厂产业发展格局。一年多来,全市坚持以社区工厂为龙头,就业帮扶车间、就业帮扶基地为补充,积极培育就业载体,加快产业链延链补链,在推动地方特色产业高质量发展中,千方百计为脱贫群众创造更多“家门口”就业机会。汉滨区率先在全市建设了零工市场,开展新就业形态从业人员进行家访调查,为灵活就业人员打造“暖心服务”家园。石泉县大力发展电子线束产业,培育壮大龙头企业,成功开辟了继毛绒玩具(织袜)产业链之后第二条新社区工厂带动就业产业链。截至8月底,全市正常经营社区工厂1017家,2022年新增74家,吸纳就业3.34万人,其中脱贫人口8898人;培育帮扶车间693家、帮扶基地150家,吸纳就业3.18万人,其中脱贫人口9563人。全市已实现就

地就近转移就业20.5万人。

开展技能培训提升就业

纵有良田百亩,不如一技在手。今年5月,陕西康嫂家政服务有限公司培训师王荣荣获得全国五一劳动奖章。能够获此殊荣,得益于她的一双巧手。从选择家政技能培训到勇夺全国家政服务项目金牌,再到转岗成为培训讲师,“技能培训”助推她一路“挂挂”向前,不仅成为了陕西家政服务领域的金字招牌,也在高技能就业的路上越走越宽。

就业有术,方能行稳致远。为助推脱贫群众就好业、稳增收,白河县探索推广“产业、创业、就业”三业融合的脱贫劳动力培训模式,将技能培训嵌入产业链、就业链和创新链上。紫阳县探索“修脚技能培训+紫阳修脚师劳务品牌”模式,大力开展订单式、定向式培训,不断提高农民工、脱贫人口就业质量。已持续开展3年多的职业技能提升行动,推进技能培训进工厂、进社区、进企业、进村组。高规格、高频次举办各类技能大赛,积极营造技能就业浓厚氛围。连续组织开展两届“全球毛毯玩具创意设计国际大赛”、三届“新社区工厂技能大赛”“世界青年技能日省级分会场暨毛绒玩具缝制工技能大赛”“烹饪服务技能大赛”、安康市首届“蒸面大赛”,技能大赛办得好,参与度越来越高,影响力越来越广。通过一系列形式多样、内容丰富的技能赛事,不仅弘扬了工匠精神、培育了技能人才,在全社会也形成了技能就业、技能致富的浓厚氛围。2021年全市累计开展技能培训53124人次,今年1至8月已开展职业技能培训32109人次,其中脱贫劳动力技能培训13405人次。人群全覆盖、培训全方位的技能培训促就业模式,让越来越多的安康劳动者有了一技之长,不仅实现了技能就业,更实现了技能成才、技能圆梦。

招引返乡能人创业就业

“2015年,我积极响应安康‘筑巢引雁’的号召,依托家乡良好的生态环境,返乡创办了农业园区,现在已经帮助1000多人脱贫,3000多名父老乡亲增收了。”站在恒口示范区恒晨现代农业园区,望着400余亩热带水果基地、25亩康养民宿区,返乡创业企业家周宝自豪满满。

乡村振兴,关键在人。为助力外出创业能人返乡创业,市委、市政府高瞻远瞩,作出了加快发展“归雁经济”的科学决策,先后印发了《关于加快发展“归雁经济”的指导意见》、《支持返乡人员创业就业9条措施》“大力吸引人才人口18条”“招商引资15条”“经济稳增长60条”等一系列文件,全力搭建支持“归雁”返乡创业发展的政策体系,奏响了政策“筑巢”、“引雁”还乡助力高质量发展的最强音。安康高新区充分发挥区域、科技、资金、政策等优势,建设人才公寓,加大招商引资力度,吸引了高新区辉烨电子有限公司等一批电子制造类企业落地。宁陕县因地制宜,利用林业资源优势招引务工人员返乡创业。截至8月底,全市已招引42806人返乡创业,创办企业实体32548个,累计投资338381.167万元,安置就业91522人。1至8月累计发放创业担保贷款4.28亿元,扶持带动就业7456人。

“有好饭碗”才有“好日子”。脱贫人口稳岗就业,不只要在数量上上下功夫,更要让质量上台阶。下一步,我市将继续致力于“转移就业稳总量,就地就业扩增量,技能就业提质量”目标,坚持“产业、就业、创业”三业融合,稳岗、扩岗、送岗三措并举,加快经济提速发展,持续推进充分就业,创造更多更高质量的就业机会,让每一名有就业意愿的劳动者都能把致富“饭碗”端起来。

利民惠民 靠民 积极争创全国文明城市 ——创建全国文明城市宣传标语

平利县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

平自资告字[2022]05号 经平利县人民政府批准,受平利县自然资源局委托,陕西宣诚拍卖有限公司以挂牌方式公开出让平利县九宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下: 一、出让宗地的基本情况和规划指标要求

Table with columns: 宗地编号, 宗地位置, 宗地面积, 宗地用途, 出让年限(年), 容积率, 建筑密度, 绿地率, 起始价(万元), 加价幅度(万元), 竞买保证金(万元). Contains 15 rows of land auction data.

二、竞买人报名条件 1.凡中华人民共和国境内外的自然人、法人单位或其他组织,除法律、法规另有规定的外,均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。

2.须缴纳规定数额的保证金。 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价的方式进行,按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认 1.提交申请 申请人可于2022年9月29日9时00分至2022年10月28日16时00分前到陕西宣诚拍卖有限公司(安康市汉滨区文昌南路中段)索取挂牌出让文件,进行资格预审。

2.保证金缴纳 缴纳竞买保证金的截止时间为2022年10月28日16时00分(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作,最终以缴纳成功查询结果为准)。

3.资格确认 网上报名成功后,通过资格审查且足额缴纳保证金的

申请人,我公司会同平利县自然资源局进行资格确认,资格确认截止时间为2022年10月28日16时00分前。通过资格确认的申请人,可进行网上报价。

4.网上竞价时间为2022年10月21日9时00分至2022年10月31日16时00分。 五、获取《成交确认书》 挂牌结束当日,竞得人凭《结果通知书》在平利县自然资源局现场签订《成交确认书》。

六、其他事项 1.竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件,提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。

2.本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。 3.、“出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的,以“挂牌出让文件”为准。

4.网上挂牌报价截止时,有两个或两个以上竞买人表示愿意继续竞价的,转入网上限时竞价,确定竞得人。 七、联系方式 联系地址:安康市汉滨区文昌南路中段 联系电话:18091544454 张女士

平利县自然资源局 陕西宣诚拍卖有限公司 2022年9月29日

依据安康市中级人民法院民事判决书要求,本人公开道歉: 本人刘璇(身份证号:612401198903260744)因销售不符合食品安全标准的食品,侵犯了不特定消费者的合法权益及社会公共利益,本人已深刻地意识到自己的错误,在此向广大消费者和社会公众赔礼道歉并保证不会再犯。 特此声明致歉 致歉人:刘璇 2022年9月22日

致歉信 遗失:广东省深圳市光明新区公明街道楼村新村10巷1号101李丹丹,刘洋夫妇丢失刘嘉懿的出生医学证明,编号:O610612931,声明作废。 遗失:汉阴县蜂姿三韵商贸有限公司丢失营业执照(副本),统一社会信用代码:91610921MA70RLFD6H,声明作废。 遗失:石泉县熨斗镇先联村八组汤友国、何小霞夫妇丢失其女儿汤媛媛的出生医学证明,编号:U610307734,声明作废。 遗失:安康市汉滨区强军生态养殖农民专业合作社丢失银行开户许可证,核准号:J8010001580102,开户行:安康农村商业银行股份有限公司双龙支行,声明作废。

加力纾困帮扶 1至8月份各地已发放稳岗资金646.3亿元 新华社发 王琪作